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Вступ. Проблеми інфляції займають актуальне місце в сучасній економіці 

України. Під інфляційним процесом розуміють явище, яке знецінює  результати 
праці, знищує заощадження юридичних і фізичних осіб, перешкоджає 
довгостроковим інвестиціям й економічному зростанню. Незважаючи на 
уповільнення інфляції в 2016 році, її показники в Україні все одно залишаються 
одними з найвищих в Європі, так у 2016 році рівень інфляції становив 12,36%. [1]. 

Матеріали і методи. Дослідження даної проблеми зустрічаємо в працях 
зарубіжних та вітчизняних вчених таких як: Р. Габбард, Ф. Мишкін, Г. Глен, Г. 
Гавриш, Т.Драганов, Т. Григораш, Я. Соломка та інші. Незважаючи широке 
дослідження інфляційних процесів, питання залишається актуальним. 

Теоретичною та методичною основою дослідження є система загальнонаукових і 
спеціальних методів, а саме: метод узагальнення та наукової абстракції, аналізу та 
синтезу, а також економіко-статистичного аналізу. Інформаційною базою 
дослідження виступають роботи вітчизняних і зарубіжних вчених. 

Результати. Основними проблемами, які спричиняє інфляція є те, що 
відбувається зростання цін в країні і як наслідок – знецінення грошей щодо вартості 
товарів, тобто падіння купівельної спроможності грошової одиниці. Ціни ростуть 
завжди, різниця в тому, на скільки швидко це відбувається. Період повільного 
зростання цін сприятливі для населення і економіки, і навпаки. Якщо ціни ростуть, а 
доходи громадян - ні, це свідчить про неякісне управління економікою. Це 
призводить до зниження валютного курсу національної грошової одиниці. 
Відбувається зубожіння нації. 

Наступною проблемою виступає доларизація економіки. Сьогодні долар став 
паралельною до гривні валютою. На тлі великих інфляційних очікувань і зростання 
курсу іноземної валюти, населення воліє тримати свої заощадження не в 
національній валюті, а у доларах США або євро, що сприяє зростанню курсу цих 
валют та спекуляції із ними навіть без об’єктивних на те економічних причин [2, 
c.822]. Відбуваються процеси, які ведуть до прискорення обігу грошей і значно 
посилюють інфляцію, що робить інфляційний процес циклічним явищем. 

Висновки. Отже, для вирішення проблеми інфляції в сучасних умовах економіки 
України уряду необхідно стабілізувати коливання цін на окремі товари та послуги 
(здійснення антимонопольні політики тощо); покращити умови ведення бізнесу, 
особливо малого та середнього тим самим сприяючи пере направленню частини 
коштів громадян від споживчого ринку на бізнесові напрями та розширенню 
пропозиції товарів і послуг на споживчому ринку. 
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